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A. Trắc nghiệm (4 điểm): Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng.
Câu 1.  Phương trình nào sau đây là phương trình bậc nhất một ẩn ?

A. 2x + 1 = 0               	B.           	C. x + y = 0                	D. 0x + 2 = 0                
Câu 2. Tập nghiệm của phương trình x – 3 = 0 là:
A. S = {0}                    	B. S ={3}                  	C. S = {3;0}                	D. S = {–3}                         

Câu 3. Điều kiện xác định của phương trình  là:






A. x0		B. x3		C.  x0 và x3           	D. x0 và x-3          

Câu 4. Chọn câu sai. Với đa thức B ≠ 0 ta có?
A. (với M khác đa thức 0).		B. (với M khác đa thức 0).
C. (với N là một nhân tử chung).		D. .
Câu 5. Đa thức thích hợp điền vào chỗ trống trong đẳng thức  là
A. .	B. .		C. .		D. .

Câu 6: Cho hàm số y = f(x) = ax + b (a0). Kết luận nào sau đây là đúng?
A. Đồ thị hàm số y = f(x) là đường thẳng đi qua gốc tọa độ  O(0;0). 
B. Góc tạo bởi đường thẳng cho bởi hàm số trên với trục Ox là góc nhọn khi a > 0

C. Nếu cho f(-1) = 1, b = 2 thì a =                                          
D. Góc tạo bởi đường thẳng cho bởi hàm số trên với trục Ox là góc tù khi a > 0



[image: ]Câu 7. Trong hình biết MQ là tia phân giác . Tỷ số  là:          
A. 

                     		B.                         	
B. 

C.                        		D.                                    

Câu 8. Nếu hai tam giác ABC và DEF có  thì:
A. ABC [image: ]DEF     		B. ABC [image: ]EDF      	
B. ABC [image: ]DFE       		D. ABC [image: ]FED
[image: ]
Câu 9. Số đo x trong hình bên là :     

	A.  3
	B.  2,5
	

	C.  2,9
	D.  3,2
	


Câu 10. Một tam giác có bao nhiêu đường trung bình?
	A. 0
	B. 1
	C. 2
	D. 3




Câu 11. Cho ∆A’B’C’  ∆ABC theo tỉ số đồng dạng . Tỉ số chu vi của hai tam giác đó:




A. 		B.  		C.  		D. 
[image: ][image: ][image: ]Câu 12. Chỉ ra tam giác đồng dạng trong các hình sau:




A. ∆DEF  ∆ABC	 B. ∆PQR  ∆EDF       C. ∆ABC  ∆PQR         D. Cả A, B, C đúng
 II. TỰ LUẬN (6 điểm)
Bài 1. (1,0 điểm) Giải các phương trình sau:
a) 4x + 8  =  3x – 15
b) 

Bài 2: (1,5 điểm) Cho hàm số y = -3x 
a) Vẽ đồ thị hàm số y = -3x 
b) Tìm tọa độ điểm M thuộc đồ thị hàm số trên có tung độ bằng -3 
Bài 3. (1,0 điểm) Giải bài toán sau bằng cách lập phương trình.
    Một học sinh đi từ nhà đến trường với vận tốc 15 km/h, rồi từ trường quay về nhà với vận tốc 20km/h. Biết thời gian đi nhiều hơn thời gian về là 15 phút. Tính quãng đường từ nhà đến trường của người đó? 


Bài 4. (3,0 điểm) Cho hình chữ nhật ABCD có AB = 8cm, BC = 6cm. Kẻ đường cao AH của tam giác ADB (, ).



a) Chứng minh:  .
b) Chứng minh: AD2 = DH.DB.
c) Tính độ dài các đoạn thẳng AH, DH. 


d) Tính tỉ số diện tích   và   từ đó suy ra tỉ số đồng dạng của nó. 
Bài 5 (0,5 điểm)
Cho a, b, c > 0 và a.b.c = 1. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức sau:
P = (a + 1)(b + 1)(c + 1)
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ỗ


 


tr


ố
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A. Tr ? c nghi ? m   (4  đi ? m) :   Khoanh tròn vào ch ?  cái đ ? ng trư ? c câu tr ?  l ? i đúng.   Câu 1.    Phương tr ình nào sau  đây là phương tr ình b ? c nh ? t m ? t  ? n ?   A. 2x + 1 = 0                  B. 

1

0

2x1





             C. x + y = 0                   D. 0x + 2 = 0                   Câu 2.   T ? p nghi ? m c ? a phương tr ình x  –   3 = 0 là :   A.   S = {0}                       B. S ={3}                     C. S = {3;0}                   D. S = { – 3}                            Câu 3.   Đ i ? u ki ? n xác  đ ? nh c ? a phư ơ ng trình 

1

x

1 x

3 x

x









  là:   A. x



0     B. x



3     C .  x



0 và x



3              D. x



0 và x



- 3               Câu  4 .   Ch ? n câu  sai . V ? i đa th ? c B  ?  0 ta có?   A. 

AAM

BBM







(v ? i M khác đa th ? c 0).     B. 

AA.M

BB.M



(v ? i M khác đa th ? c 0).   C. 
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BB:N



(v ? i N là m ? t nhân t ?   chung).   D. 

AA

BB






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2 x5x25
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2
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
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2
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2
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

.   Câu  6 :   Cho hàm s ?  y = f(x) = ax + b (a



0). K ? t lu ? n nào sau đây là đúng?   A.  Đ ?  th ?   hàm s ?   y =  f(x)  l à   đư ? ng th ẳ ng  đi qua g ? c  t ? a đ ?     O(0;0) .    B.  Góc t ? o b ? i đư ? ng th ? ng cho b ? i hàm s ?  trên v ? i tr ? c Ox là góc nh ? n khi  a > 0   C . N ? u cho f( - 1) = 1, b   =   2  thì a = 

2

1

                                            D.   Góc t ? o b ? i đư ? ng th ? ng cho b ? i hàm s ?  trên v ? i tr ? c Ox là góc tù khi a >  0     Câu  7 .   Trong hình bi ? t MQ là tia phân giác 



NMP

. T ?  s ?  

y

x

  là:             A.  

2

5

                          B. 

4

5

                             B.   C.  

5

2

                         D.  

5

4

                                     Câu  8 .   N ? u hai tam giác ABC và DEF có 

E C D A

ˆ ˆ

,

ˆ ˆ

 

  thì:   A.    ABC   DEF           B.   ABC   EDF         

